Tema ypoka : Pemienue 3aga4
C MOMOIIBI0 YPABHECHUN

Llenu ypoka:

¢ nOBTOpVITb U 3aKpernnTb npaBusia HaxoxageHus
HEeN3BECTHbLIX KOMIMOHEHTOB CJIOXXeHUA U
BbIYHUTAHUA..

e [Mpogonxutb padoty no doopMUpoBaHNIO HaBbIKOB
pelieHna ypaBHEHUMN.

 Pa3Butne ymeHu pelleHusi TEKCTOBbIX 3a4auy C
NMOMOLLLI YPaBHEHUMN.

e [loBblWweHNEe NHTepEeCca K U3YyHYEHUID MaTeMaTUKMN.
 BocnurtbiBaTb 4yBCTBO APYKObl, B3aUMOMOMOLLM.



B HEKOTOPOM LiapCTBe,
B HEKTgNMLEOCYAANCT!
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YcerHaa paoorta

15- 6 88 — 19 100 — 19

118 . 23 . 3
.19 .15 + 23
+ 6 + 55 .4



A Tenepb - B




Jadaua.

B py.aone 66110 HecKkoAbKo Mempos

mxanu. ITocae mozo, kax ompesaau 9 m,
~ A _ocmanocs 23 M.CKOAbKO Mempoe mKaHu
\) ObL10 6 py.1ome?







Ilena ogHoOro pyrd0JBHOI0 Ms4a X p.,
a OTHOr0 0acKeT00JBHLHOI0 MSAYa Y P.

Y10 MOIyT 03HAYATH BHIPAKECHUSA?
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Ha aesoil uawke aecos aexdcam apoys3 u
2upn 2 k2, a Ha NPasou Hawke — 2ups 5 K2.

Becbt Haxo0amen 6
pasHogecuul.
Yemy pasHa macca apoy3a?






Bapuna a 2 kr
BOJILLEOHOro 3enbs:
K 1Kr meaa
agooasuna 300r
BoONn4Yux Kkorreu, 100 r
OEerTs U HeCKOJ1IbKO
rpaMmm

crie3 KNKUMOpPBbI.
CKOInbKO rpamm
COCTAaBISAIOT Cle3bl
KUKUMOPbI?



V(2] = caesvl Kuktopor

Cocmaeun ypasnenue

LO00=300= 100 x= 2000
[400+x = 2000

v = 2000-1400
X = 600



be3ycbix



3adaua N 373

oB Kop3uHe 0bL10 HEeCK0AbKO 2PpUdoa.
ITocae moz2o kak 6 Hee NoAoHCUAU ewle
27 2pubdoe8, ux cmano 75.
Cxo0abKo 2pub08 6bLL10 8 KOP3UHeE?










1) a+61=72;
2) 284-c=60;
3) y-16=51;
4) 15*x=90;
5) m:17=3
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Bawe mHeHue 06 ypoke




LomauwHee

3adaHue: cCocmasums

U Hapucoeamsb 3adayy cO
CKa304YHbIMU repcoHaxamu
Ha ypaeHeHue



Cnacubo 3a ypok!



